

# PARLEMENT DE LA RÉGION DE BRUXELLES-CAPITALE ASSEMBLÉE RÉUNIE DE LA **COMMISSION COMMUNAUTAIRE COMMUNE** PARLEMENT FRANCOPHONE BRUXELLOIS

# **CONVOCATION DE COMMISSION**

### **AVIS**

## COMMISSION INTERPARLEMENTAIRE

CHARGÉE DE L'EXAMEN DU PROJET DE DÉCRET ET ORDONNANCE CONJOINTS DE LA RÉGION DE BRUXELLES-CAPITALE, LA COMMISSION COMMUNAUTAIRE COMMUNE ET LA COMMISSION COMMUNAUTAIRE FRANÇAISE MODIFIANT LES ARTICLES 25, 27, ET 28 DES DÉCRET ET ORDONNANCE CONJOINTS DE LA RÉGION DE BRUXELLES-CAPITALE, LA COMMISSION COMMUNAUTAIRE COMMUNE ET LA COMMISSION COMMUNAUTAIRE FRANÇAISE DU 16 MAI 2019 RELATIFS À LA PUBLICITÉ DE L'ADMINISTRATION DANS LES INSTITUTIONS BRUXELLOISES

(article 50 du règlement)

La réunion de la commission interparlementaire prévue le lundi 22 avril 2024 à 14h00 est annulée et reportée au mardi 23 avril 2024 à 11h00.

22.04.2024 - L/C/BH 1/1